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Ata  da  207ª  Reunião  Ordinária  do 

Conselho Deliberativo do IPESAÚDE, 

realizada em 16 de janeiro de 2024. 

Aos  dezesseis dias do mês de  janeiro de dois mil  e vinte e  quatro,  às 11h00, na Sala de 

Reuniões  “Luiz  Garcia”  situada  no  Instituto  de  Promoção  e  de  Assistência  à  Saúde  de 

Servidores  do  Estado  de  Sergipe,  localizado  na  Rua  Campos,  nº  177,  Bairro  São  José, 

Aracaju/SE, concomitantemente em plataforma virtual, mediante videoconferência, reuniu-se, 

em Reunião  Ordinária,  o  Conselho  Deliberativo  do  IPESAÚDE,  sob a Presidência  da  Sra. 

Lucivanda Nunes Rodrigues -  Secretária de Estado da Administração; e na Secretaria dos 

Trabalhos,  a  Sra.  Bianca  Nascimento  Gomes  -  Secretária  do  Conselho.  Foi  registrada  a 

presença  dos  membros  titulares  do  Conselho,  os  senhores  Cláudio  Mitidieri  Simões  - 

DiretorPresidente  do  IPESAÚDE,  Cristiano  Barreto  Guimarães  -  Secretário  Especial  de 

Governo  e  Walter  Gomes  Pinheiro  Júnior  -  Secretário  de  Estado  da  Saúde;  e  dos 

representantes do Governo do Estado, os senhores Genisson Cruz da Silva, Margarida Maria 

Ferreira Bastos, Ana Cristina de Carvalho Prado Dias e Walter Pereira Lima. Como convidada, 

a Assessora Geral de Planejamento, Grasiella de Almeida Menezes. A reunião teve a seguinte 

ordem do dia: 1. Deliberação sobre aprovação da Ata da 206ª Reunião Ordinária do Conselho 

Deliberativo; 2. Deliberação sobre a criação do código de Ambulatório de Retorno da Ortopedia 

(R$  150,00);  3.  Deliberação  sobre  o  credenciamento  da  clínica  SCHUSTER  CRUZ 

CONSULTÓRIO CLINICO LTDA, situada no município de Aquidabã/SE (Clínica do interior que 

não possui RaioX); 4. Deliberação sobre o reajuste do valor da consulta interna com Geriatra 

(Valor atual R$ 84,00 – Valor proposto R$ 120,00); 5. Deliberação sobre a criação do setor de 

fiscalização de contratos do IPESAÚDE; 6. Deliberação sobre o reajuste da tabela de Urologia 

Pediátrica (referência  CBHPM 2016);  7.  O que ocorrer.  Saudando a todos os presentes,  a 

Presidente  do  Conselho  iniciou  as  tratativas  passando  a  palavra  ao  Diretor-Presidente  do 

IPESAÚDE,  que  acerca  do  primeiro  item  da  pauta,  informou  que  não  ia  ser  realizada  a 

apresentação do balancete do mês de dezembro  em razão do sistema da SEFAZ não estar 

concluído para a elaboração do relatório. Assim, informou que o balancete de dezembro/2023 

seria apresentado na reunião seguinte. Tratando do segundo item, a saber, a deliberação sobre 

a aprovação da Ata da 206ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, o Diretor-Presidente 
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questionou se os membros tinham algo a acrescentar no referido documento, ocasião na qual 

não houve manifestação contrária, restando aprovado para que posteriormente fosse assinado 

por  todos.  Dando  continuidade  o  Diretor-Presidente  iniciou  as  tratativas  apresentando  a 

proposta sobre deliberação da criação do código de Ambulatório de Retorno da Ortopedia, o 

qual teve a justificativa de que terá uma economia significativa para o Instituto, tendo em vista 

de que temos atualmente uma taxa de R$ 350,00 e que essa taxa estava sendo cobrada duas 

vezes caso o paciente precisasse retornar para a consulta com 7 dias, então estabelecemos 

um  novo  código,  fixando  o  valor  em R$  150,00.  Importante  destacar  que  esse  montante 

abrange  não  apenas  a  consulta,  mas  também  o  procedimento  de  aplicação  de  gesso, 

proporcionando uma abordagem mais acessível e equitativa para aqueles que necessitam de 

cuidados  ortopédicos  urgentes.  Na  sequência  foi  apresentada  a  proposta  sobre  o 

credenciamento  da  clínica  SHUSTER  CRUZ  CONSULTÓRIO  CLINICO  LTDA,  situada  no 

município de Aquidabã/SE (Clínica do interior que não possui Raio-X), com a justificativa de 

fortalecer a rede de atendimento no município de Aquidabã/SE. Tal iniciativa visa proporcionar 

acesso  facilitado  a  serviços  de  saúde,  preenchendo  uma  lacuna  essencial  na  oferta  de 

cuidados médicos. O Diretor-Presidente apresentou na sequência a proposta sobre o reajuste 

do valor da consulta interna com Geriatra (Valor atual R$ 84,00 – Valor Proposto R$ 120,00), 

sendo  o objetivo da proposta fortalecer da rede própria do Instituto para atender a demanda 

dos  beneficiários  pelas  consultas.  Atualmente  não  há  médicos  contratados  para  a 

especialidade. Na sequência, foi apresentada a criação do setor de fiscalização de contratos do 

IPESAÚDE, com a justificativa de que atualmente o Instituto conta com quase 500 contratos, 

sendo imprescindível a designação de equipe específica para acompanhamento. Além disso, 

explicou sobre a nova funcionalidade do i-gesp, que passou a exigir a assinatura de Ordem de 

Fornecimento/Serviço  pelos  fiscais  em relação  a  todos  os  pagamentos  da  Instituição.  Em 

seguida, o Diretor-Presidente apresentou a proposta sobre o reajuste da tabela de Urologia 

Pediátrica em uma média de 30%, para atender a alta demanda e evitando desassistência dos 

beneficiários.  No  que  ocorrer,  não  houve  temas  a  serem  discutidos.  Os  Conselheiros 

aprovaram por unanimidade todos os itens da pauta. Para constar,  eu, Bianca Nascimento 

Gomes,  na qualidade de Secretária  da Reunião,  lavrei  a  presente Ata que depois  de lida, 

discutida e achada conforme, vai ser assinada por todos os membros do Conselho Deliberativo 
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do IPESAÚDE. 

Aracaju, dia/mes/ano

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Presidente do Conselho

ANA CRISTINA DE CARVALHO PRADO DIAS
Conselheiro(a)

Claudio Mitidieri Simoes
Conselheiro(a)

CRISTIANO BARRETO GUIMARAES
Conselheiro(a)

Genisson Cruz da Silva
Membro da Comissão

Margarida Maria Ferreira Bastos
Conselheiro(a)

Walter Gomes Pinheiro Junior
Conselheiro(a)
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WALTER PEREIRA LIMA
Conselheiro(a)

Bianca  Nascimento Gomes
Colaborador(a)
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